

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В Указе Президента РФ В.В. Путина от 7 мая 2018г. №204 «О Национальных целях и стратегических задачах на период до 2024г.» главная цель – достижение ожидаемой продолжительности жизни 78 лет к 2024г. Важнейшей задачей в этом направлении является обеспечение шаговой доступности первичной медико-санитарной помощи (ПМСП). Без ее решения невозможно добиться успеха ни одному из федеральных проектов, включенных как в Национальный проект «Здравоохранение», так и «Демография».
В Ровенском районе проживает 16436 человек, из них большая часть сельских жителей. Четвертую часть от общей численности района составляет детское население, более 50% - лица трудоспособного возраста, 24% - старше трудоспособного. 
Плотность населения в Ровенском районе значительно ниже, чем в среднем по области – 8 человек на кв. км. (обл. – 24,3 ).
    В районе 26 населённых пунктов: 7 населённых пунктов с численностью до 100 человек; 5 – с численностью от 100 до 300 человек; 14 – более 300 человек. 
Первичная медико-санитарная помощь в Ровенском районе включает в себя все виды амбулаторно-поликлинической помощи, стационарную, службу скорой и неотложной помощи. Поликлиника рассчитана на 350 посещений в смену. 
В структуре Ровенской районной больнице имеется 2 офиса врача общей практики и 13 фельдшерско-акушерских пунктов. В 5 населенных пунктах с численностью жителей менее 100 человек организованы домовые хозяйства.
В 2024 году установлен модульный ФАП с. Яблоновка благодаря опережающему финансированию в рамках региональной программы «Модернизация первичного звена здравоохранения» нацпроекта «Здравоохранение». 
На всех ФАПах и офисах врача общей практики имеется лицензия на фармацевтическую деятельность и осуществляется розничная торговля лекарственными средствами. 
Также по программе модернизации первичного звена здравоохранения в поликлинике ГУЗ СО "Ровенская РБ" опережающими темпами начался капитальный ремонт поликлиники. Согласно этапности ремонта по проектно-сметной документации завершен 1 этап - восстановлена кровля поликлиники,  продолжается 2 этап  исполнения контракта - капитальный ремонт здания поликлиники.  Проведение ремонта запланировано с учетом критериев новой модели медицинской организации - «бережливой поликлиники», 
Дополнительно заключен контракт на закупку цифрового аппарата рентгена, установка запланирована на август 2025 года и ремонт рентген кабинета
В 2025 году в рамках программы модернизации первичного звена здравоохранения запланирован капитальный ремонт клинико-диагностической лаборатории, установка 2 модульных ФАПов в с. Новопривольное, с. Береговое и оснащение данных фельдшерско-акушерских пунктов необходимым оборудованием. 
Численность инвалидов в Ровенском районе составляет 827 человек, из них число лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи виде набора социальных услуг 179. 
Количество региональных льготников, получающих первичную медико-санитарную помощь в Ровенской районной больнице составляет 1782 человек, из них дети из многодетных семей до 6 лет 142, больных сахарным диабетом 576.
В региональном сегменте федерального регистра 12 ВЗН состоит 20 человек.

В рамках проекта «Создания единого цифрового контура в здравоохранении на основе единой государственной информационной системы здравоохранения (ЕГИСЗ)» в лечебном учреждении продолжается внедрение информационных технологий, которые позволяют своевременно провести дистанционную запись в амбулаторно-поликлинические учреждения, обеспечить консультации специалистов непосредственно на ФАПах, информировать о пациенте через интернет ресурсы, передавать данные исследований, проводить дистанционную диагностику пациентов, перевести пациента на следующий этап медицинской помощи. Все структурные подразделения районной больницы оснащены сетью «Интернет», а так же оборудованы автоматизированными рабочими местами.






